
Dzień dobry! 
Temat: Obliczanie amortyzacji - utrwalenie wiadomości. 
Z Waszych zadań wynika ,że macie problem z amortyzacją degresywną. Proszę jeszcze raz 
prześledzić przykład tej metody, który otrzymaliście. Zwróćcie uwagę jak oblicza się ratę 
amortyzacyjną i jak i kiedy zmienia się jej wysokość. 
zadanie. 
1. Obliczyć roczny odpis amortyzacyjny i wartość bieżącą maszyny po dwóch latach 
użytkowania oraz podać po ilu latach nastąpi jej pełne umorzenie, jeżeli jej wartość 
początkowa wynosi 124 000 zł, stawka amortyzacji 20% i zostanie zastosowana amortyzacja 
liniowa. 
2. Jak będzie przebiegała amortyzacja tej maszyny metodą degresywną, jeżeli współczynnik 
podwyższenia stawki wynosi 1,5. O ile krócej trwa wtedy amortyzacja? 
Powodzenia .  
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